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A Kinn! !\'(pk5z<ámaság k orm ányk üld öttségén ek  
hajóúfjn  a Lcnin-csatornán

Sztálingrádból jelenti a 
TASZSZ: Szeptember 10-én
Sztálingrádba érkezett Csou 
En-laj, a Kínai Népköztársaság 
Népi Közigazgatási Tanácsá
nak elnöke, a Kínai Népköztár
saság külügyminisztere, vala
mint a Kínai Népköztársaság 
kormányküldöttsége.

Csou En-laj és a kíséretében 
levő személyiségek megtekin

tették a várost és a Nagy Hon
védő Háború harcainak szín
helyét. Csou En-laj megkoszo
rúzta Sztálingrád hős védőinek 
síremlékét.

Szeptember 11-én a kinai kor
mányküldöttség tagjai gőz
hajón utazást tettek a V. I. 
Lenin- ről elnevezett Volga— 
Don hajózható csatornán.

TI* é r r e l ezelőtt h elyezték  ü zem be a M olotor-c»ntornát
Szláliruabadból jelenti a 

TASZSZ: 1942. szeptember
12-én, a Nagy Honvédő Háború 
idején helyezték üzembe a V. M. 
Molotov-Wi elnevezett nagy 
gisszári csatornát.

Két testvéri köztársaság: 
Tádzsikisztán és Uzbekisztán 
kolhozparasztjainak közös erő
feszítése rövid idő alatt építette

meg az 50 kilométeres víziutat. 
A Diusambinki nevű hegyifolyó 
vizét Tádzsikisztán gisszári völ
gyébe és Üzbekisztán darzsin- 
szkii területére irányították. Az 
új csatorna több mint 8000 hek
tár korábban megműve’.etlen, 
aszályos föld öntözését tette le
hetővé.

Sztrájkok  Olaszországban
Rómából jelenti a TASZSZ: 

Mint az Unita közli, a textil
es fémipari üzemek dolgozói sok 
olasz városban harcbaszálltak a 
termelés elsorvasztására irá
nyuló kísérletek és az ezzel kap
csolatos munkáselbocsátások el
len.

Csütörtökön Livorno vala
mennyi fémfeldolgozó üzemé
nek dolgozói sztrájkba léptek, 
tiltakozásul az Ansaldo hajó
gyárban dolgozó ezer szaktár
suk elbocsátása ellen. Leoco vá

ros valamennyi üzemében csü
törtökön két órára megszüntet
ték a munkát, mert a Fáin! ko
hászati vállalat 280 munkást 
elbocsátott. Valdagnóban és
Magíióban a Marzotto textilgyá
rak munkásai két órán át
sztrájkoltak. Ezzel tiltakoztak 
120 munkás elbocsátása ellen. A 
sziciliaszigeti Castelterminiben 
a »San Giuseppe* üzemben 24 
órás sztrájk volt 13 szakszerve
zeti harcos elbocsátása miatt.

Tito a görög  m on arcifo fasln ták k a l 
és a török  reak ciósok k al való együ ttm űk ödésről

Londonból közli az MTI: A 
londoni rádió jelenti, hogy 
Tito szerdán egy tengerészeti 
díszszemlén mondott beszédé
ben Jugoszlávia, Görögország 
és Törökország viszonyával 
foglalkozott. Kijelentette, hogy 
»kész összehangolni terveit a 
görög és török kormány ter
veivel*.

A jövő héten Athénba és An
karába induló titóista katonai 
misszió — mint mondotta — 
előkészíti azokat a tárgyaláso
kat, amelyek e tervek »össze- 
hangolására* irányulnak.

Tito azt is hangsúlyozta, 
hogy ^Jugoszlávia a nyugati 
védelmi közösséghez tartozik*.

K órházat és lakóházakat bom báztak P h enjan ban  
az am erik a i lég ik a lózok

Phenjanból jelenti a TASZSZ: 
Az amerikai légierő folytatja a 
koreai városok és falvak ellen 
irányuló barbár bombatámadá
sait. Szeptember 19-én amerikai 
repülőgépek mintegy 600 bom
bát dobtak le Phenjan északi 
kerületére. Szeptember 10-én 
újabb barbár támadást JAÍézí4< 
Phenjan délnyugati kerülete, l̂-x 
len. Az amerikai bőm Dák 'sok 
békés lakost megöltek. Földig 
lerombolták közvetlen bombata
lálatokkal a népi kórházat, a 
kórházban ápolt betegek mind 
elpusztultak.

A koreai nép nagy felhábo
rodással fogadta a barbár táma
dásokat.

Az esős évszakban is 
k ifogásta lan  a k orea i-k ín a i 

n ép i erők  ellátása
A koreai arcvonalról jelenti 

az Pj Kína: A koreai arcvona- 
toYi kifogástalan az ellátás az 
'estis évszak idején. A súlyos 
esőzések ellenére valamennyi 
harcoló egység bőséges élelmi
szer- és lőszerutánpótlást ka
pott. Ez lehetővé tette, hogy 
erőteljesen szembeszálljanak 
minden ellenséges támadással.

A k orea i n ép had sereg  h ad ije len tése
Phenjan, szept. 12. (TASZSZ)
A Koreai Népi Demokratikus 

Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága szeptember
12-én közölte, hogy a koreai 
néphadsereg alakulatai, a kí
nai népi önkéntes egységekkel

együtt, továbbra is védelmi 
harcokat vívtak az ellenség el
len.

Az ellenséges repülőgépekre 
vadászó lövészek szeptember 
12-én az ellenség két repülőgé
pét lelőtték, egyet megrongál
tak. (MTI)

A k ü lp o lit ik a  h ír e i
A’ A De Waarheid közli: A 

Holland Kommunista Párt no
vember 22-től 25-ig tartja kon
gresszusát. A kongresszuson 
Paul de Groot, a Holland Kom
munista Párt központi bizottsá
gának főtitkára számol be a 
párt központi bizottságának 
munkájáról.

A (Berlin, MTI) Schleswig- 
Holstein 20.000 fémipari mun
kása szerdán reggel sztrájkba 
lépett, hogy béremelésre kény
szerítse a munkáltatókat. A 
fémipari dolgozók szakszerveze
tének jobboldali vezetői a gyá
rosokkal] kötött kompromisszu
mos megegyezéssel elfojtották a 
sztrájkot és elárulták a mun
kásság érdekeit. A dolgozók 
órabérét a követelt 12 pfennig 
helyett csak 4—6 pfenniggel 
emelték fel.

A (London, MTI) Mint az 
AP jelenti, a fasiszta Maian- 
kormány a tteljes faji elkülöní
t i *  bevezetését tervezi Durban- 
ban. A terv szerint a város bel
ső kerületei és mintegy három 
mérföldes parti sáv a fehér 
lakosoknak jutna. A színesbőrű 
afrikaiakat a várostól délre eső 
területre, az indiaiakat a város
tól északra telepítenék.

A A Za szocijaliszticsku Ju
goszlávia, a jugoszláv forra
dalmi emigránsok Moszkvában 
megjelenő lapja írja, hogy egy
re több jugoszláv állampolgár 
menekül külföldre. Ez év január 
elsejétől augusztus elsejéig 187 
jugoszláv polgár kért menedék
jogot Olaszországban Május
ban és júniusban 130-an mene
kültek Karinthiába. Július végén 
K&zer repülőmémök repülőgép
pel Ljubljanából Grácba mene
kült. Az olimpiai játékok befe
jeztével. 8 jugoszláv evezős és

vízipóló játékos maradt külföl
dön. Augusztus végén 4 jugo
szláv sportoló nem akart Auszt
riából visszatérni Jugoszláviába.

A (Kopenhága TASZSZ). 
Szeptember 11-én a Riksdag kül
politikai bizottságának . ülésén 
amerikai katonai légierőknek 
Dániában való elhelyezéséről 
tárgyaltak. Az ülés után közzé
tett kommünikéből kitűnik, hogy 
a bizottság tagjainak többségé 
beleegyezését adta, hogy katonai 
bázisokat bocsássanak az Egye
sült Államok rendelkezésére "és 
hogy Dánia területén amerikai 
csapatokat helyezzenek el.

A (Liége, MTI) A Légei had
bíróság csütörtökön megkezdte 
23 katona perének tárgyalását, 
akiket azért állítottak hadbíró
ság elé, mert részt vettek a ka
tonai szolgálat meghosszabbítá
sa ellen Namurban lezajlott 
tüntetésben.

A (Brüsszel, TASZSZ) A 
Peuple jelentése szerint Van 
Coppenolle, a belgiumi volt fa
siszta csendörség ezredese, akit 
halálraítéltek, de később a belga 
kormány kegyelemben részesí
tett és szabadonbocsátott, most 
Hollandiába utazott, ahol Nij- 
megen város egyetemének ta
nárává nevezik ki.

A (Szófia, MTI) Az athéni 
rádió jelentése szerint Monigo- 
mery tábornagy szombaton 
Athénbe érkezik, hogy tárgyalá
sokat folytasson a görög politi
kai és katonai vezetőkkel.

A (Párizs, MTI) Bradley 
tábornok, az amerikai vezérkari 
főnökök egyesített bizottságának 
elnöke pénteken Párizsba érke
zett, hogy megbeszéléseket foly
tasson az Európában állomáso
zó amerikai fegyveres erők pa
rancsnokaival*

Magvar Nemzet
A ceglédi járás termelőszövetkezeti dolgozói megfogadlak, 

idejében elvégzik az őszi munkálatokat
A ceglédi járás termelőszö

vetkezeteinek küldöttei, az álla
mi gazdaságok és gépállomások 
dolgozói és nagyszámú példa
mutatóan dolgozó egyénileg 
gazdálkodó paraszt Cegléden 
küldöttértekezletet tartottak. Az 
értekezlet részvevői levelet in
téztek Rákosi Mátyáshoz és 
örömmel szárpoltak be arról, 
hogy az elmúlt évben becsüle
tes munkát végeztek, eleget tet
tek az állam iránti kötelezett
ségüknek és a gabonabeadási 
tervet alkotmányunk nagy ün
nepére 105 százalékra teljesí
tették. Köszönetüket fejezték ki 
azért a nagy segítségért, ame
lyet a párttól és a kormánytól 
nap mint nap kapnak a mező- 
gazdasági termelés további fej
lesztéséhez, életkörülményeik ál
landó javításához. Felsorolják 
levelükben az elért eredménye
ket, de ugyanakkor elismerik az 
elkövetett hibákat is.

Most, az őszi szántás-vetés 
kezdetén — folytatják levelük
ben — az abonyi termelőszö
vetkezetek tagsága és a kör
nyékbeli dolgozóparasztok el

sőnek indítottak versenyt a já
rásban a minisztertanács őszi 
mezőgazdasági munkákról ho
zott határozatának batáridő 
előtti maradéktalan végrehajtá
sáért, a tavalyi hibák kiküszö
böléséért. A versenyfelhívás 
alapján az értekezlet részvevői 
a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom tiszteletére foga
dalmat tettek, amelyben vál
lalják a kapásnővények gyor
sabb betakarítását, határidő 
előtti befejezését, a jóminőségű 
vetőszántás végrehajtását leg
alább 20 centiméter mélység
ben. Vállalták a rozs és az őszi 
takarmánykeverék legkésőbb 
szeptember 27-ig, az őszi búza 
október 15-ig történő elvetését. 
Különös gonddal ügyelnek a 
vetőmag tisztaságára. Az őszi 
gabonaféléket a vetésterület 80 
százalékán keresztsorosíti vetik 
el, miáltal mintegy 30.000 má
zsa gabonával termelnek többet. 
A gyapot alá legkésőbb október 
10-ig, az ipari növények alá ok
tóber 18-ig elvégzik az őszi 
mélyszántást.

Az Aggtelek mellett felfedezett új cseppkőbarlang 
13 kilométeres szakaszát táriák már fel

Az aggteleki cseppkőbarlang 
közvetlen közelében nemrég 
felfedezett gyönyörű cseppkő- 
barlangnak, a Béke-barlangnak 
kedden és szerdán újabb sza
kaszát tárták fel a kutatók.

Néhány héttel ezelőtt, a bar
lang első feltárásakor a kuta
tók Jakucs László geológus 
vezetésével hét kilométert ha
ladtak előre a barlangban, ott 
azonban földalatti tórendszer 
állotta útjukat. Augusztus kö
zepén megpróbáltak a kutatók 
a tavakon is átjutni, de a jég
hideg víz mintegy három kilo
méter után visszafordulásra 
kényszerítette őket.

A kutatók gumiruhákat és 
gumicsónakokat kaptak s ezek
kel felszerelve kedden reggel 
négy kutató: Jakucs László
geológus, Vértes László régész, 
Benkovics István geológus és 
Verbály László barlangkutató 
újból leszálltak a barlangba. 
Két nap alatt a barlangrend
szernek újabb több mint hét 
kilométer hosszúságú szakaszát 
tárták fel.

Az újonnan feltárt gyönyörű 
cseppkőbarlangban, a tavak fö
lött vannak a legszebb csepp
kövek. Az egyes tavakat mint
egy kétszáz, páratlan szépségű 
mésztufa-gát választja el egy
mástól. Sok közülük másfél

két méter magas. A gátakról 
vízesések zuhognak alá. Ilyen 
mésztufa-képződmények a régi 
aggteleki barlangban csak a 
domicai részen fordulnak elő.

Az újabb résszel együtt a 
kutatók a Béke-barlangnak már 
mintegy 13 kilométeres szaka
szát vizsgálták meg. Az újon
nan feltárt barlang Európa 
legnagyobb csepp-köbarlangjai 
közé tartozik. A barlangrend
szer egy része azonban még 
feltáratlan. A kutatóknak újból 
meg kellett áltatok, egy úgy
nevezett szifonnál, ahol a 
mennyezet eléri a vizet. Ezen 
a helyen a kutatók egyelőre 
nem tudtak túljutni, de meg
festették a vizet és megállapí
tották, hogy a> megfestett víz 
csak mintegy három óra múlva 
jutott el a Komlós-forráéhoz. 
Ez azt jelenti, hogy a barlang- 
naikmég folytatása van.

Szerdán este az Aggtelek 
községben rendezett ünnepsé
gen a község*- dolgozói előtt 
Jakucs László geológus ismer
tette a barlangkutatók munká
jának eddigi eredményeit. Az 
ünnepségen a község dolgozói 
felajánlották, hogy saját erejük
ből még az ősz folyamán me
nedékházat építenek a barlang 
bejárata elé.

A n t i b a  h i i Ü í  m ö g ö t t  v a n

ETIÓPIA ÉS ERITREA FEDERÁCIÓJA
Eritrea, valamikor Olaszor

szág legrégibb gyarmata, kelet
afrikai federáció keretében csat
lakozott a szomszédos Etiópiá
hoz. Eritrea 1941. óta angol 
közigazgatási vezetés alatt ál
lott. Az angolok, a korábbi 
olasz gyarmatosítókhoz ha
sonlóan, kegyetlenül kizsákmá
nyolták Eritrea népét, amely 
követelte a teljes önállóságot 
és függetlenséget országa szá
mára.

Az ENSZ felhasználásával 
azonban az imperialista gyar
matosítók az eritreai nép aka
ratát semmibe se vették és az 
egymillió lakosú Eritreát Hailé 
Szelasszié, Abesszinia császárai 
uralma alá rendelték. Az ENSZ 
elfogadta a szövetségi tervet, 
amelynek keretében létrehozzák 
az úgynevezett eritreai kor
mányt. Látszólag ugyan az erit
reai törvényhozás dönt tovább
ra is a belső ügyekben s csupán 
a külügyek tartoznak majd a 
szövetségi kormány hatásköré
be, de a New York Héráid Tri
büné különtudósítója: Steele
máris kifecsegte, hogy Etiópia 
urainak a külügyi és hadügyi 
kérdése1' mellett beleszólásuk 
lesz az eritreai pénzügyekbe, az 
adózás és közlekedés kérdé
seibe.

A népek önrendelkezési jogát 
mindenkor csúfosan kijátszó 
gyarmattartó hatalmak ái- 
szentül arra hivatkoztak az 
ENSZ-ben, hogy Eritrea fede- 
rációját Etiópiával elsősorban 
az ország szegénysége és gaz
dasági erőforrásainak hiánya 
teszi szükségessé. Az egyesítés 
után viszont nyíltan arról írnak 
-a nyugati lapok: Etiópia sincs 
abban a gazdasági helyzetben, 
hogy finanszírozni tudná Erit
reát. Steele cinikusan beismeri, 
hogy Hailé Szetassziónak mi
előbb újra külföldi kölcsönirt 
kell könyörögnie, mivel nem tud 
megálltai a saját lábán.

Az új keletafrikai federáció 
létrehozásának hátterében, min
den jel szerint, az amerikaiak 
mesterkednek, akiknek már 
eddig is döntő beleszólásuk volt 
a »négus« országának irányítá
sába. Az amerikai tőkések 
Eritrea Etiópiához csatolásával 
a régóta vágyott tengerparti 
kikötőkhöz juttatták Hailé 
Szelassziél — a franciák leg
nagyobb bosszúságára. Etiópia 
egyetlen vasútvonala Addis 
Abeba és a francia Dzsi'outt kö
zött vezetett és teljesen francia 
ellenőrzés alatt állolt. Mcst, 
hogy Etiópia belsejéből más 
úton is megközelíthetik majd a 
tengerpartot, a francia kapi
talistákat érzékeny anyagi vesz
teség éri. Nem kisebb az 
Eritreát eddig megszállásuk 
alatt tartó angolok bosszanko- 
dósa sem, akik lassanként egé
szen kiszorulnak erről a terület
ről. A federáció az olaszok re
ményeit is meghiúsította. Az 
olaszok ugyanis először szeret
ték volna ismét gyarmatként 
magukhoz ragadni Fritreát, 
majd látva, hogy ez az elkép
zelésük nem válik valóra, 
Eritrea függetlensége mellett 
kardoskodtak a kulisszák mö
gött. Miért? Azt gondolták: az 
Eritreábam lakó és a közigaz. 
gatási, gazdasági életben fon
tos szerepet játszó olaszok tel
jesen átvehetik az ország irá
nyítását, ha Eritrea ttüggeí- 
lenné* válik és a>z angolok el
távoznak.

A régi recept szerint az 
amerikaiak kijátszruták vala
mennyi vazallusukat, lábbal 
tiporták az eritreai nép jogos 
követeléseit s bábjuk: Hailé 
Szelasszié felhasználásával 
megvalósították a keletafrikai 
federációt, amely felett egyedül 
gyakorolják majd a közvetett 
uralmat.

Szobek András külkereskedelmi miniszter 
saitóértekezlete a Lipcsei Vásáron

Lipcséből jelenti az MTI: A 
Lipcsei Vásár magyar kiállítási 
pavilonjában Szobek András 
külkereskedelmi miniszter • ked
den sajtóértekezletet tartott, 
amelyen több mint 100 újság
író vett részt.

Kiállításunk anyaga, mondot
ta többek közt a miniszter, a 
kiállított készítmények és ter
mékek sokfélesége és kiváló 
minősége, minden szónál meg
győzőbben bizonyítja és mutat
ja be azokat a hatalmas ered
ményeket, amelyeket a magyar 
dolgozó nép a felszabadító 
Szovjetunió segítségére támasz
kodva, a párt és Rákosi Má
tyás vezetésével elért. Népi de

mokráciánk széleskörű kereske
delmi kapcsolatokat tart fenn 
mindazokkal az országokkal, 
amelyek hajlandók a kölcsönös 
egyenjogúság elve alapján áru
cserét folytatni velünk. Ma
gyarország természetesen kész 
ezen az alapon új kereskedelmi 
kapcsolatokat is kiéptíteni és a 
már fennálló kereskedelmi kap
csolatokat elmélyíteni.

A sajtóértekezleten részvevő 
újságírók ezután a magyar 
szakemberek kíséretében meg
tekintették a Magyar Népköz- 
társaság 1700 négyzetméternyi 
területet elfoglaló gazdag, szí
nes kiállítását.

Készül a  dön tő  tá m a d á s  
a  K ara Kum siv a tag  m e g h ó d ítá sá ra
Tahía Tusból jelenti a 

TASZSZ: A szovjet kormány
1950. szeptember 12-én hozta 
meg a Turkmén-főcsatorna épí
téséről szóló határozatát. Az 
Amu-Darja balpartján azóta 
nagy változások mentek végbe 
Tahia Tasba, ahonnan a csa
torna kiindul, különféle gépek 
érkeztek. A városhoz új vasút
vonal vezet, amelyen egyre na
gyobb a forgalom.

A dolgozók a sivatag elleni 
döntő támadásra készülne*.

Megkezdték egy tápláló csator- 
na építését. Ez azokat a föld- 
szivattyúkat látja el vízzel, 
amelyek a Turkmén-főcsatör-na 
építésén dolgoznak majd. A ki
kötőben már útrakészen áll az 
első földszivatiyú.

Ezekben a napokban az 
SZK(b)P XIX. kongresszusá
nak tiszteletére egész építkezési 
részlegek vállalnak sztahano
vista műszakokat. A villany
szerelők már teljesítették évi 
■tervüket.

Nemzeti emlékkert lesz a Kerepesi-temető
A Városi Tanács végrehajtó  bízott ságit pén teki ülésén  

elhatározta a tem ető  lezárását
Nagybudapest megalakulása 

után lezárták a fővároshoz csa
tolt peremvárosok egy részének 
önálló temetőit és megszüntet
ték több régi, külső budapesti 
temetőben is a további temetke
zéseket. Ezzel az intézkedéssel 
1950 január 1-én 20 temető 
szűnt meg. Ugyanekkor szóba 
került a fiumeiúti Kerepesi-te- 
metőben történő temetkezések 
beszüntetése is, mert a város- 
rendezési tervek a temető terü
letét díszparkká, emlékkertté 
akarják átalakítani. A Kerepesi- 
temető a főváros egyik legré
gibb használatban lévő temető
je, amely 1849 óta, tehát több 
mint 100 éve áll fenn és a vá
ros belsejében 260.000 négy
szögölnél nagyobb területet fog
lal el.

A Budapesti Városi Tanács 
végrehajtóbizottsága a temető
igazgatóság előterjesztése alap
ján tanulmányozta a Kerepesi-

temető kérdését és pénteki ülé
sén elhatározta a temető lezárá
sát, ami annyit jelent, hogy 
ezentúl ebbe a temetőbe már 
nem lehet tovább temetkezni. 
Részletes tervet dolgoznak ki a 
sirparcellák fokozatos kiürítésé
re és a megszűnő temetőben 
csak a nemzet nagyjainak sír
jait tartják fenn, amelyeket mél
tó környezettel vesznek körül. A 
Kerepesi-temető lesz a nemzet 
Pianitheonja.

A Pantheon létesítésére kü
lönböző elgondolások vannaki 
Tervbevették többek között egy 
mauzóleum-szerű Pantheon épí
tését is. A temetőt ma körülve
vő magas, vastag, rideg kőfalat 
lebontják és ezzel is kiemelik a 
terület emlékkert jellegét. A te
rület átalakítása, kertészeti ki
képzése természetesen hosszabb 
időt igényel. A BUVATl kapott 
megbízást az emlékkert és nem
zeti Pantheon részletes tervei
nek elkészítésére. a. j .

A Múzeum-kertben forgatják 
a „Föltámadott a tenger“ című film 

1848. március 15-i jeleneteit
A Múzeum-kert vaskerítésén 

túl, a Múzeum-kőrút túlsó olda
lán nagy nézötömeg gyűlt ösz- 
sze pénteken délelőtt. A kert
ben már kora reggel krinolin- 
ba öltözött nők, csokornyak
kendős férfiak, 48-as egyen
ruhát viselő »nemzetőrök« gyü
lekeztek. Illyés Gyula Kossuth- 
díjas író nFöltámadolt a ten
gem című nagy színesíiímjé- 
nek azokat a jeleneteit kezdték 
el forgatni pénteken a Mú
zeum-kertben, amelyek a sza
badságharc nagy napját, 1848. 
március 15-ét örökítik meg. 
Ezeken a felvételeken 1500 
statiszta vesz részt. Petőfi Sán
dor szerepét Görbe János Kos- 
suth-díjas művész, Szendrey

Juliánná szerepét Ferrári Vio
letta alakítja. Pénteken a for
gatókönyv • e jeienetsorának 
utolsó részét vették filmre, 
amikor a pesti polgárok, jurá
tusok, nemzetőrök s a Pestre 
gyűlt parasztok forradalmi 
Hangulatban, zászlóikat magas
ba emelve, kalapot lengetve, 
izzó lelkesedéssel kiáltják, mi
után Petőfi már elszavalta_ a 
Nemzeti Dalt: »E!jen Petőfi!
Éljen a szabadság!*

A »Föltámadott a tenger* 
című színesfilm főrendezőié 
Nádasdy Kálmán Kossuth- 
díjas, a Magyar Népköztársa
ság kiváló művésze, rendezői 
Ranődi László és Szemes Mi
hály.

Árurejtegető kulákokat ítélt el a bíróság
A budapesti Központi Járás

bíróság tárgyalta három rákos- 
palotai kulák, Szőcs Ferenc 40 
holdas, Id. Szőcs Pál 33 holdas 
és ifj. Szőcs Dániel 40 holdas 
kulák fiának áruhalmozási bűn
ügyét.

Szőcs Ferenc a legutóbbi na
pokban öt zsák lisztet, ötven 
kiló cukrot, nagyobb mennyisé
gű mosószappant vásárolt, s 
halmozott fel lakásán. Ezenkí
vül nagyobb mennyiségű oék- 
kenyeret is vásárolt és tartott 
lakásán. A kenyeret állataival 
etette.

Id. Szőcs Pál 60 db gyári 
szappant, 150 doboz gyufát, tíz 
kiló szódát. 40 liter zsírt, há
rom láda ruhaneműt és új ru
haanyagot vásárolt össze. A fel
vásárolt közszükségleti cikkeket 
egy szalmával álcázott verem
ben rejtette el.

Ifj. Szőcs Dániel 370 kiló 
lisztet rejtett el . lakásán, s 
emellett naponta nagyobb meny- 
nyiségű kenyeret vásárolt —

mint mondta — házi szükség
letre. Találtak még nála 81 
szappant és 20 kiló cukrot. A 
vizsgálat során kiderült, hogy a 
kulák lakásán lőszert is rejte
getett.

A bíróság Szőcs Ferencet öt 
évi és hat hónapi, id. Szőcs Pált 
hatévi és ifj. Szőcs Dánielt szin
tén hatévi börtönbüntetésre, va
lamint lakásuk és teljes vagyo
nuk elkobzására Ítélte. (MTI)

Esős idő
Budapesten pénteken 21 óra

kor a hőmérséklet 18 fok, a 
tengerszintre átszámított lég
nyomás 756 mm, gyengén 
emelkedő irányzatú.

Várható időjárás szombat 
estig: Felhős idő, további esők
kel, zivatarokkal. Időnként 
élénk szél. A hőmérséklet alig 
változik.


